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ATA DA 754ª SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO XVI PLENÁRIO DO 1 

CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 5ª REGIÃO, REALIZADA NO DIA TRÊS DE 2 

JULHO DE DOIS MIL E VINTE. Aos três dias do mês de julho de dois mil e vinte deu-se início 3 

a 754ª Reunião Plenária Extraordinária do Conselho Regional de Psicologia - 5ª Região. 4 

Presentes os(as) conselheiros(as): Achiles Miranda Dias, Alexandre Trzan Ávila, Alexandre 5 

Vasilenskas Gil, Anelise Lusser Teixeira, Carolina Maria Felipe dos Santos Silva, Céu 6 

Cavalcanti, Cláudia Simões Carvalho, Conceição de Maria Gama de Carvalho Mathias, 7 

Gabriela de Araújo Braz dos Santos, Hildeberto Vieira Martins, Isabel Scrivano Martins, Ismael 8 

Eduardo Machado Damas, José Novaes, Julia Horta Nasser, Leonardo de Miranda Ferreira, 9 

Mariana Chaves Ferreira Botelho, Marinaldo Silva Santos, Mônica Valéria Affonso Sampaio, 10 

Pedro Paulo Gastalho de Bicalho, Roseli Goffman, Thaís Vargas Menezes, Thiago Benedito 11 

Livramento Melicio e Victoria Antonieta Tapia Gutierrez. A reunião plenária extraordinária 12 

inicia-se às 19:00. INFORMES DA DIRETORIA EXECUTIVA. Evento “Estágio em 13 

Psicologia Durante a Pandemia da COVID-19:  Vamos Debater - Etapa Regional RJ”, 14 

04/07/2020: Em atendimento ao disposto no Anexo do Ofício-Circular nº 84/2020/GTec/CG-15 

CFP, que diz “ESTRATÉGIAS E AÇÕES. 1. Seminários regionais online - Os CRPs podem 16 

articular juntamente com os Núcleos Regionais e Diretoria da ABEP reuniões separadas com 17 

os seguintes segmentos: coordenadoras/es de curso, orientadoras/es, supervisoras/es e 18 

representantes estudantis locais para a realização de discussões sobre o impacto, as 19 

consequências e os desdobramentos do ensino remoto na formação de Psicologia”, o CRP 20 

RJ promoverá o evento supracitado acima, tendo como confirmada a participação do CFP que 21 

terão como representantes Antônio Virgílio Bastos, Anna Carolina Lo Bianco e Rodrigo Acioli 22 

Moura. O Conselheiro Thiago informa que tem participado das discussões com os membros 23 

do XVI Plenário Alexandre Trzan, Anelise Teixeira e Mônica Sampaio. O Conselheiro 24 

Alexandre Trzan informa que, de acordo com o calendário encaminhado pelo CFP, as 25 

deliberações do CRPRJ deverão ser encaminhadas até dia sete de julho do corrente.  26 

Informes da Reunião de Presidentes. O Conselheiro-Presidente Pedro Paulo procede 27 

aos seguintes informes: a) Dimensionamento nos Hospitais Federais: Foi aprovado um 28 

GT Nacional que fará o referido dimensionamento por leitos hospitalares b) Campanha em 29 

Defesa da Democracia: O CRPRJ participará da Campanha em Defesa da Democracia, no 30 

dia cinco de julho do corrente, às 17 horas. A Conselheira Vice-Presidente Mônica Sampaio 31 

informa que o CRPRJ participará de uma mesa intitulada “Psicologia Rima com Democracia 32 

Antifascista, em Defesa do Brasil” Informa ainda que o CRP RJ está encarregado, junto ao 33 

CFP, dos Timbows. c) Planos de saúde em tempos de pandemia: o Conselheiro-Presidente 34 

Pedro Paulo informa que as ações do CRP RJ, no que tange aos planos de saúde, foram 35 










